Розділ 2.
1. З деякого листового матеріалу необхідно викроїти 200 заготовок типу А1 , 260 – типу А2 і 290 – типу А3. При цьому можна застосовувати три способи розкроювання. Кількість заготовок, одержуваних з кожного листа при різних способах розкрою наведена в таблиці

	Тип заготовки
	Способи розкроювання

	
	В1
	В2
	В3

	А1
	3
	2
	1

	А2
	1
	6
	2

	А3
	4
	1
	5


Знайти скільки листів кожним способом треба розкроїти, щоб одержати зазначену кількість заготовок.

2. Точка, рухаючись рівномірно прямолінійно, перемістилась з положення [image: image2.png]A(—1;-3)



 у положення [image: image4.png]B(2;4)



.  Знайти довжину пройденого шляху та кут, під яким нахилена до осі абсцис траєкторія руху точки.
Дайте означення нормального та напрямного вектора прямої на площині;  визначення кута між прямими на площині.

3. Електричне коло описується системою диференціальних рівнянь, 
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де x(t) y(t) –  значення напруги. Розв’язати систему лінійних неоднорідних рівнянь, 
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   Фундаментальна система розв'язків системи лінійних однорідних диференціальних рівнянь. Формула загального розв'язку.

4. Коливання маятника описується диференціальним рівнянням
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із крайовими умовами 
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 Знайти рівняння руху маятника.

Опишіть структуру загального розв'язку лінійного неоднорідного диференціальні рівняння 2-го порядку.

5. Визначити розміри відкритого зверху циліндричного бака місткістю 25 л, за яких на його виготовлення піде мінімальна кількість жесті. 

Дайте означення похідної функції однієї дійсної змінної та сформулюйте основні правила диференціювання.

6. Знайти рівняння кривої, яка проходить через точку [image: image10.png]A(1;0)



, а кутовий коефіцієнт дотичної до неї у кожній її точці дорівнює [image: image12.png]4x—1



. 
Дайте означення первісної і невизначеного інтеграла та опишіть метод інтегрування частинами.

7. З усіх прямокутних паралелепіпедів, повна поверхня яких дорівнює S, знайти той, у якого найбільший об’єм. 

Опишіть алгоритм знаходження екстремуму функції двох змінних.

Розділ 3

1. Кожен студент деякого факультету знає хоча б одну мову програмування. При цьому відомо, що мову Java знають 15 студентів, мову Python – 26, мову C++ – 37, мови Java та Python – 11, мови Java та C++ – 10, мови Python та C++ – 13, а усі 3 мови знають 7 студентів. Скільки студентів навчаються на цьому факультеті? Скільки з них знають тільки одну мову програмування?

Який вигляд має формула включення-виключення для чотирьох множин?

2. Граф, який ілюструє карту автомобільних доріг між деякими населеними пунктами, задається матрицею суміжності. Зобразити граф. Визначити загальну кількість доріг між населеними пунктами. Побудувати матрицю інцидентності графа.
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3. Якими властивостями володіють матриця суміжності та матриця інциднтності довільного графа?

4. Середня заробітна плата (у гривнях) по Україні за перші чотири місяці 2018 року за    даними Міністерства фінансів України така:

	t
	1
	2
	3
	4

	S(t)
	7711
	7828
	8382
	8382


За цими даними побудувати інтерполяційний многочлен Лагранжа.
5. Для багатьох популяцій комах існує явище різкого зростання чисельності, яке називається спалахом. Математична модель у безрозмірних змінних, яка описує таке явище, набуває вигляду


[image: image14.wmf].
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Записати метод Рунге–Кутти порядку 2 для наближеного обчислення розв’язку з кроком 
[image: image15.wmf]0.05.
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6. Задано систему алгебраїчних  рівнянь


[image: image16.wmf].
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Записати алгоритми методу Якобі та методу Гауса-Зейделя так, щоб виконувалась   достатня умова збіжності.

Розв'язування СЛАР методом простої ітерації та Зейделя. Достатня умова збіжності.

7. Снайпер починає стріляти по цілі до першого попадання, маючи чотири патрони. Імовірність попадання в ціль першим пострілом дорівнює 0,8, а з кожним наступним зменшується вдвічі. Скласти закон розподілу кількості проведених пострілів і знайти математичне сподівання цієї випадкової величини.

Випадкові події.  Класичне означення ймо​вір​ності. Властивості ймовірностей.

8. Розв’яжіть задачу лінійного програмування:
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Методи розв’язування задач лінійного програмування
9. Запишіть двоїсту задачу до такої задачi лінійного програмування:
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Розв’яжіть одну з пари  двоїстих задач і за теоремами двоїстості знайдіть розв’язок іншої задачі.

Двоїстість у лінійному програмуванні. Теореми двоїстості.
Розділ 5

9.   Визначити клас: трикутник на площині, що визначається трьома
точками А(X1,Y1), B(X2,Y2), C(X3,Y3). Xi, Yi ∊ N. Створити
конструктор і деструктор.
Визначити операції:
        «==» дружню операцію порівняння двох об’єктів (трикутники вважати рівними, якщо рівні периметри) (дружня функція);
        «!=» оператор член класу порівняння двох об’єктів за площами (член-функція).
Визначити функції:
        знаходження площі трикутника (дружня функція);
        знаходження периметра трикутника (член-функція).

Для реалізації мовою Java написати тільки конструктори. Перевизначити методи equals та toString. Замість операцій та функцій реалізувати відповідні методи.
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